

Приёмы, которые помогут вам научить ребёнка любить книгу, много. Можно разыграть сценку по мотивам любимого литературного произведения, где будут задействованы все члены семьи. Это будет способствовать развитию воображения и речи ребёнка. Всё зависит от вашей фантазии и желания заинтересовать своего малыша. Надо только захотеть!

Увлекательное путешествие в мир чтения могут подарить детям родители.

Почему же необходимо воспитывать у детей любовь к чтению литературы?

Во-первых, с помощью чтения повышается грамотность, развивается речь и увеличивается словарный запас ребенка.

Во-вторых, благодаря чтению ребенок развивает своё воображение и расширяет кругозор.

В-третьих, на основе чтения формируется внутренний мир ребенка.



Добро пожаловать в мир книги!

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная
общеобразовательная школа №12
(Структурное подразделение «Детский сад»),
Пермский край, г. Кизел



Добро пожаловать в мир книги!
Памятка для родителей

Подготовила
Учитель – логопед
Постановова
Наталья Рудольфовна

2024 год

Всё меньше людей проводит свободное время за чтением. Всё меньше людей задумывается над тем, что благодаря чтению происходит обогащение человека знаниями, развивается смысловое восприятие, внимание, память, мышление и воображение ребёнка.

Чтение играет важную роль в формировании и нравственном воспитании личности. Чтение – это кладезь человеческой мысли. Если у взрослых нет интереса к чтению, это формирует соответствующее отношение к чтению у детей. И, наоборот, любовь к чтению могут дать читающие родители.

Любовь к чтению необходимо прививать с детства. И это должны сделать взрослые.

Уважаемые родители! Чтобы ребёнок хорошо говорил, с ним надо разговаривать, тогда он услышит образцы устной речи и научится грамотно разговаривать. Чтобы ребёнок научился быть внимательным, ему надо читать, рассказывать сказки, обращать внимание на слова, объяснять их смысловое содержание. Книга должна быть востребованной взрослым. Тогда ребёнок научится жить с книгой. У него будет потребность читать. А книга станет неотъемлемой частью жизни.

Даже малыши относятся к книге с интересом, если им много и с удовольствием читают родители.

Надо предлагать детям только качественную литературу. Обращайте внимание на оформление книги, её содержание. Подбирайте книги грамотно. Помочь в этом могут не только более опытные члены семьи, но и воспитатели, если ребёнок посещает детский сад, а также библиотекари, если вы обратитесь к ним за помощью.

Записаться в библиотеку можно вместе, вместе выбирать книги разнообразного содержания, чтобы

показывать многообразие жизни, разные человеческие отношения.

Начните приобщение ребёнка к библиотеке с когда-то любимой и памятной для вас книги. Возможно, в библиотеке найдётся несколько изданий вашей любимой книги. Начните воспитывать привычку к посещению библиотеки как можно раньше.

Библиотекари – лучшие союзники родителей в поддержке любви детей к книге и чтению. Они помогут подобрать хорошие книги. Также они готовят программы для детей и родителей, приглашают воспитателей и ребят из детских садов, а это прекрасный способ приобщения к библиотеке.

Уважаемые родители! В каждой семье есть семейные традиции. Возможно, вам понравится семейная традиция вечерних посиделок с интересной книгой. Это занимательное для всех членов семьи занятие поможет ребёнку научиться беседовать, рассуждать, отстаивать свою точку зрения в оценке поступков того или иного литературного героя. Желательно, чтобы каждый день у кого-то из родителей находилось свободных полчаса для совместного чтения с ребенком и обсуждения с ним прочитанного.

Читайте, перечитывайте, рассказывайте, задавайте вопросы, объясняйте, думайте, любите книгу вместе. Увлекательное путешествие в мир чтения могут подарить детям родители.

Уважаемые родители, вы также можете помочь ребёнку научиться «вживаться» в книгу. Для этого необходимо развивать образное мышление детей, чтобы прочитанным словам соответствовали определенные образы.